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a—2p(a)=2(q—m—1)

70 a (B PEHEIZTTL 5. TIZ T q= Maxp(a).
m=—2 D& E OISR

a—2p(a) =2(q+1)
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ZITAAT—D o TRBOEZEZDTNENDEBELTAHA T —D (x) 5
PHEEANT S,

EH: g= 0P +14+m,e>1 PHEBIIRDLEZ a=P ¢ LEDTa %
FA4T7—D (%) EBE LI

X T

qg=p(P™)+1+m=PP+1+m,

p(a) = (P 'q) = P *P(qg—1)
IZIHFERELT

P*p(a) = P°P(q - 1)
= P°qP — P°P
=PPa—(qg—1-m).

< UT Maxp(a) = q IZHFEREL
P%*p(a) = PPa — Maxp(a) + (1 +m). (1)

IR m EFTEBHL (x) SeROHBEATHS.



2 (%) TEHDOHREADE

P =2 OG0 AR

4p(a) = 2a — Maxp(a) + (1 +m). (2)
P q = Maxp(a) & & <. A

dp(a) —2a=m+1—gq (3)

225720, m+1—q 3MEBIZRS. £oT,¢g>2DeE m: HETHB.

—F,q: AERERETHLE, ¢ MBEIZREZDT ¢=2. ZTD& EfflL a=2°
UMW, a =2 DEE 4p(a) —2a=0. £oT,m=1. ZOFRERIZEL
H5:

mRE 1 SRR
4p(a) = 2a — Mazp(a) + (1 +m). (4)
ZEWT m @i o m=1. 2O EZfEIX o = 26

FA T =D p FEBDOHEARADEE m : O & kD 25ERRZHZDI2L 5
RTCAERUWEERIZR 7222755,



3 m: BOEBHDEZE
3.1 [P=2m=-2] D () T2

# 2 [P=2,m=-2]

a RRBRM ¢la)
6 2,3 >
28 [22,7] 12
196 [24,31] 240
8128 [26,127] 4032

ZDEEIFLI—27 ) vy ROZTERED 6,28,496,8128 WA T\ 5.
m=—-2 D& ERDT (x) BEBDHEAL
4dp(a) = 2a — Maxp(a) — 1
ZORADPS a BE PRINDUTOVDENELZ S5 2O TI I TIEDS.
a: M ZIREST S, a=2°L, (L: &) £LFIFZHDT
2" p(L) = 27 L — Maxp(a) — 1.

kD
2" (cop(L)) = q+1,q = Maxp(L).

L:FRBDEZE, cop(L)=1.

2¢tl 1 =g¢.

q IE AN Y XF, a = 2°q 1R 522
L:IERBDE Z cop(L) >q. TN&D

g+1= 26+1(c0<p(L)) > 2¢tly > 4q.
ZNIEFE.

a: BFEERE L TFENTOUIX WD,

G E  a=3%rr < q: B, BOMRIZRSBRWI CLIZBGIZODN 5.



3.2 m=—4 DFEH

a e

20 22 %5
104 23 %13
464 24 % 29

1952 25 % 61
130304 2% %509

ZDGE, a=21qq=2°4+1—-4: F "D q¢g=1 mod4 27~

# 4 [P=2,m = —¢]

a  FRRB

12 22 % 3
88 23 %11
585 32%x5%13
1888 25 % 59

32128 27 % 251

ZD%GE, a=21¢q,q=2°+1—-6: FZE. »D¢=3 mod4 %7/~ 7.
UL, RiZiE a=58=32%5%x13 DB 65bIN, =13 1L ¢=1 mod4 %
7= 9.

ZZT— LT
a=3rq(r<q) LR5BEHET. RO R qo=q—4,r0=r—4 2HY

G(2%3 g+ 1) =8%3°—9=9(8%3%~1).

e=2¢BLLE,
q0(67’0+1) = 63.

6ro+1="7,q0=9 7820, r="74=13.
e>2ROMELTHAS.

3.3 m=-8 DFEH



a EPNp ey

8 23
302231454899809002979328 239 x 549755813881

34 m=-10 OFEH

# 6: [P =2,m = —10]

a eSS iy

18 2 % 32
56 23 % 7
368 24 % 23

128768 2% %503

3.5 m=—12 OB

K7 [P=2,m=-12]

a e e

40 23 %5
105 3xbx7
1696 2° % 53

42585 3% 5% 17 % 167



3.6 m=—14 OFEH

£ 8 [P=2,m=—14]

a EPSE Ay
24 23 % 3
304 24 % 19

127744 28 % 499

4 () KM
m EEEBBLUE A1 5 —0 (x) 522D TN

P?*¢(a) — PPa = m + 1 — Maxp(a). (5)
IZEWT Maxp(a) + (14+m) & P DIEBTHS. LALINETLS, a B
P DREETH B LIZE A\,
FA4T7 =D ¢ BEHDHERNIIK SERT (x) BREBOHEANT—BE#HL W
FEATH 5.
ZZCaHELEMRIZT 5720

Maxp(a) + (1+m) =0 mod P? Ziii7= 3 & & (x) R Z i~ g

EWVWW AR Z D56 % ERSEN SR LT 5.

DL, (x) b2tz d iRADMa 13 P O ERDDT, a=P°L(L:P
TENZZWN), DIIZRT B,

P%*¢(a) = P(P°Pyp(L), PPa = P(P*PL)
12X 57T, cop(L) =L —o(L).

P Pcop(L) =q—m — 1. (6)

INEMELS: 72720 m > =2 ZIKET 5.
L=1%k%%a=P.qg=m+1,P=q XoTHENZ

P%*p(a) — PP = 0.



L: #8755 cop(L) = 1.

PHP=qg-m—-1%2ZFKLTq=PTP+1+m;q=p(PT2)+1+m:

AE T SRR S H AP
a=PqDAAT—D (x) BEBITRS.

L : R 5 cop(L) > Maxp(a) Zii723. £oT,
a=PLIZEWT 7 =Maxp(L) £&X.

a) P>m1 D& &. g=Maxp(a) =P IZ725DT

q—m—1= P Pcop(L) > P°*'Pr > P =gq
ZNIEFIE.

b) P<m D& &. ¢g=Maxp(a) =7 IZRE5DT

T=q= P Pcop(L)+m+1>P " Pr>na+m+1.

ZHNIEFE.
EE 1 (x) Rz deE

P%*p(a) — PPa=m + 1 — Maxp(a)
DRI m > 20D, Ea=PqPAAT7—D (x) BRI S.



4.1 [P=2,m=0] @ (x) TE£HDME

#9: [P=2,m=0]

a RREWHE g q—m—1

10 [2,5] 5 4
136 [23,17) 17 16
165  [3,5,11] 11 10 *

15561 [3%,7,13,19] 19 18 *
16215 [3,5,23,47) 47 46 *
32806 [27,257] 257 256

PAEIZ %Y 32T a < 2,000,000 O#iFHDE.

X g—m—1P4DFEHTIERVGS, TRbHB ¢g—m—1=2mod 4 DY
B DS (x) ZEEHEZIBRVWGBETH 5.

Z OFEFUTIEFICHIRZE D a - HER S a = 2°¢, ¢ = 2¢7 + 1LFEE, L h T
565 LW,

a: AEOMIE 3D D,

a=65=[3,511],a = 15561 = [3%,7,13,19] ,a = 16215 = [3, 5, 23, 47

LIRo T\, GHOMBIIMIZH 272550, ZTOL EidF XIT () Fff %0
IRV ETHIHEERDD. FEMMDPATHTH 5.

m=0 DL ERDT (x) TREDFHENIX

4p(a) = 2a — Maxp(a) + 1

1.

a (B8 ZINET 5. a=2°L,(L:%#) LFIFHDT
2T (L) = 2T L — Maxp(a) + 1.

qg=Maxp(L) &35&

27 (cop(L)) = ¢ — 1.
L: ZHDLZ

cop(L)=1,97%%bb L: R, L=q £7}2Y
=214 1:FR ZhiZEbAAT7 2 LIER



L: RO &
cop(L) >q &7

ZIEFE.
TEBOGELAUL aflifliz (X147 —D L) IKETNIXa = 2°¢,q =
207 + LB L FBIT B L WVWIOIRRIFEZELVFERE WS L,

2. AR D

ZDGEIZHBDMNH D M5 R T DM s(a) ¥ 34 DHIEEZT
W5,

AR NS, AROMIZHF RO LB OEUTH 5.

s(a) >4 DEZFFES LTIV EHDLR SR,

4.2 3°rq ODEDFE

— I A DMRDORE N HZFRETH 5.

ZIZ T a=065=[3,511] ITEHLTa=23¢(3 <r < q:FK OHHE
(A 72 F 7' S5 BNl Al S

do(a) = 4p(3°rq) = 8% 3 L x g *T,

2a — Maxp(a) + 1 =2%3°rq — ¢ + 1.

INEO A=qg+r ZHWS &

831 (qr —A+1)=6%3"1rqg—q+1.

243 lgr =8%3“HA-1)—q+1.
Go=qg—4ro=r—4BITIE

qoro = qr — 4A + 16.
INZzRTOXITMRAL T

2%3 7 lgr =253 (goro + 4A — 16) ==8x 3"+ 1 —¢.

2% 3 lgoro =8%3°+1—g¢q.
Go=q—412&>oT

10



2% 3 Lgorg = 8% 3¢ — qp — 3.

&y
(2% 3 T xrg+1) =3(8%31 —1).
Z LT
243 (qo#1g—12) =8%3°—3=—q — 3
HEHELT

2+3 7112 — qo*10) = qo +3 > 0.

12
WZIZI12—qox19>0. FZT 12> — > qp.
To

1) To = 1 @K%,
12>qo=q—412&D ¢<16. ¢ IZFEZDT ¢<13. PRIT ¢ <0.
2x3112—q) =qo+3 & qo THET L L&

24 %31 =3+ qo(1+2%3°71) <3+9(1 +2%371).
£oT

83 <14+ 3(1+2x%371).
Inkoy,

831 —1<3(14+2x3"") =3+2x%3"
231 <34+1=4.
2% 3° < 12.

3¢<6127D e=1.
2x3° 12— q)=q+31Ze=1%2RALT

2(12 — qo) = qo + 3.
21 =3¢ I2&>T qo=7,q=11.
ZHOU TR a=3%x5x11 21357,

. ro=r—4>1DL ¥,
r>7 &oTry>3.
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12
4—12/3>—>q0—q 42 ENIX 8 > q.
T>ql iofq_rpMiq>r I

s(a) >4 D EFES LTIV EHOLN SR,
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4.3 [P =2,m= 2]
% 10: [P =2,m =2
a FNBIE ¢ q—m—1
14 2x7 7 4
44 22 % 11 11 8
152 23 %19 19 16
2144 2% % 67 67 64
8384 26 %131 131 128
4.4 [P =2,m = 4]
F11: [P =2,m=4]
a RKNELHE ¢ g-—m-—1
3 3 3 —2
52 22 %13 13 8
592 24 % 37 37 32
4.5 [P =2,m = 6]
%12 [P =2,m = 6]
a KRB g g-m-—1
15 3%5H ) —2
22 2x11 11 4
184 23 % 23 23 16
195 3xbx13 13 6
2272 25 % 71 71 64
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%13 [P =2,m =8
a REEBOM ¢ ¢-—m-1
9 32 3 —6
26 2% 13 13 4
68 22 x 17 17 8
656 24 % 41 41 32
2336 25 %73 73 64
8768 20 % 137 137 128
4.7 [P =2,m = 10]
# 14: [P =2,m = 10]
a RREME g q—-m-—1
5 5) 5) —6
45 32%5 5) —6
76 22 % 19 19 8
688 24 % 43 43 42
8896 26 % 139 139 128
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# 15: [P =2,m = —2]

a FNBIE ¢ q—m—1
6 2% 3 3 4
28 22 %7 7 8
496 24 % 31 31 32

8128 26127 127 128

£ 16: [P =2,m = —4]

a FEREE q ¢q-m-—1

20 22 x5 > 8
104 23 % 13 13 16
464 24 % 29 29 32
1952 25 % 61 61 64

£17: [P =2,m = —6]

a FRHREME g g-—-m-—1

12 22 %3 3 8
88 23 %11 11 16
585  32x5%x13 13 18
1888 25 % 59 59 64
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4.10 [P=2,m=—10]

#18: [P =2,m = —10]

a EREAMWHE q¢ q—m-—1
18 2 % 32 3 12

26 2% %7 7 16
368 24 % 23 23 32

128768 28 %503 503 512

4.11 [P=2m=—12]

#19: [P=2,m = —12

a R g qgq—m-—1
40 23 %5 5 16
105 3xb*x7 7 18

1696 25 % 53 53 64

42585 3% 5x17% 167 167 178

4.12 [P =2m= —14]

% 20: [P=2,m=—14]

a FRBAME ¢ qg—m—1

24 23 % 3 3 16
304 21 %19 19 32
127744 28 %499 499 012
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% 21: [P=2,m = —16]

a FNBE ¢ q—-m-—1

20 2 % 52 D 20
272 24 % 17 13 28
7232 20 % 113 113 128

30848 27 x 241 241 256

4.13 [P=2,m = —10]

4.14 [P =2,m = —18]

% 22: [P=2,m = —18§]

a KRB ¢ q—m-—1

975 3x52%13 13 30
1504 25 % 47 47 64
30592 27 % 239 239 256

17



4.15 [P =2,m = —4] () TR
ZIZTldqg=2" -3 NFEH.
23 [P =2,m = —4]

a NS p(a)

20 [22,5] 8

104 23,13 48
464 [2429] 224
1952 [2°,61] 960

130304 [28,509]
522752 [2°9,1021]

416 [P=2,m=—6] D (x) T2
ZZTldqg=2" -5 DFEH

% 24: [P =2,m = —6]

a R pla)

12 22, 3] 4
88 23, 11] 40
585 32,5,13] 288
1888 25, 59] 928

32128 [27,251] 16000
521728 [29,1019)]
8378368  [211,4091]
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417 [P=2,m=—10] @ (x) TEEDIHFEDE
ZIZTldqg=2"—9 DFEH.
25 [P =2,m = —10]

a FREDHE ©(a)

18 [2,37] 6
56 [23,7] 24
368 24,23] 176

128768 [28,503]

2087936 [2°,2039)

418 [P =2,m = —12](x) T2 DHFE DR

# 26: [P =2,m = —12]

a B o(a)

40 [23,5] 16
105 3,5, 7] 48
1696 [2°, 53] 832

42585 [3,5,17,167] 21248
518656  [29,1013]

419 [P=2,m=—14] @ () TE2B D&
420 [P=2,m=—16] D (x) TEHDMRE

m=—16 D& ZFRDT (%) 5TEBDHERNIL, ¢ =Maxp(a) ZHWB &

dp(a) =2a —q— 15

a: B 2IRES 5.
a=2°L, (L&) £EIFLDT

2T (L) = 2L — ¢ — 15,
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£ 27 [P=2,m=—14]

a F KB i g qg—m-—1

24 23, 3] 3 16
304 24, 19] 19 42
127744 [28,499] 499 502
266133 [3,7,19,23,29] 29 42

% 28: [P =2,m=—16]

a RRBDM ¢(a)
50 2,57 20

o2 [24,17] 128
7232 [26,113] 3584

hky
2" (cop(L)) = q + 15.

L:FEEDLZE, cop(l)=1.

2t 15 =¢.

L:IERBDE E cop(L) >q. TN&D

q+ 15 =2 (cop(L)) > 2°T1q > 4q.
INED g+15> 49 BDT ¢< 5.
L=¢* B & cop(l) =q.
q+ 15 =2 (cop(L)) = 2°Mq.

15=02"1 - 1)g i2&>T qg=5,L =25a=50.
NP DR IE T,
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5 [P=2,m>0] DFHE

5.1 [P=2m=2|(x) B

#29: [P=2m

I
al
>
=

a RRBRM ¢la)

14 [2,7] 6
44 22, 11] 20
152 [2%,19 72

]
2144 [25,67] 1056
8384  [26,131] 4160

5.2 [P =2m=4](x) B2

% 30: [P =2,m = 4](x) 2
a FINBGE o(a)

3 3] 2
52 22, 13] 24
592 24, 37] 288

23655 [3,5,19,83] 11808

s(a) = 4 OHIIE 23655 = [3,5,19, 83]

53 [P=2m=6](x) B2
s(a) >3 OHlE 195 = [3,5,13] , 44115= [3,5,17,173]

21



% 31: [P =2,m = 6; (%) 558%
a EHRE D o(a)

15 3, 5] 8
22 [2,11] 10
184 23, 23] 88
195 3,5,13] 96
2272 25 71] 1120

33664 [27,263] 16768
44115 [3,5,17,173] 22016

54 [P =2m=_8|(x) B2

% 32: [P =2,m = 8|(x) 562
a RRBEDE p(a)

9 32] 6
26 [2,13] 12
68 22,17] 32
656 [24,41] 320
2336 [25,73] 1152

8768 [26,137] 4352

55 [P =2m=10](x) T2

% 33: [P =2,m = 10]

a  FRHREDME  o(a)

5 5] 4
45 32, 5] 24
76 22,19 36

688  [24,43] 336
8896  [26,139] 4416
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5.6 [P=2m=12](x) B2

#34: [P=2,m=12]

a KRB pla)

21 3,7] 12
34 [2,17] 16
232 23, 29] 112

5187 [3,7,13,19] 2592
34432 [27,269] 17152

s(a) > 3 OHlIE 5187 = [3,7,13,19].
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5.7 [P=2,m=0](x) T2
7 35: [P =2,m = 0],(x) 5

a REBE o(a)

10 2, 5] 4

136 [23,17] 64

165 [3,5,11] 80
15561 [32,7,13,19] 7776
16215 [3,5,23,47] 8096
32896 27,257] 16384

s(a) > 3 Ol

165 = [3,5,11], 15561 = [32,7,13,19] 16215 [3,5,23, 47]

s(a) =2 OHIIZ 10 = [2, 5]
136 = [2%,17] , 32896 = [27, 257].
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6 (%) TEHDH
6.1

% 36: [P =

a

[P =2,m = —24] T2

2,m = —24],0 TR

KRB o(a)

120
228
308
2116
5248

® 3T [P =

a

[23.3,5] 32
22,3,19] 72
22,7,11] 120
[22,232] 1012
[27.41] 2560

2,m = —24],(x) FTE2%

KRNB R o(a)

30
1312

2,3, 5] 8
2°,41] 640

% 38: [P =2,m = —16],(x) 562

a

KRB o(a)

20
272
7232

2,57 20
24,17 128
[26,113] 3584
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% 39: [P=2,m = —16],p 562K

a RHEBD p(a)
108 2237 36
132 [22,3,11] 40
140 [2%,5,7] 48
200 23,52 80
1088 [26,17] 512

a ZFHHREDME pla)
76 [25,19] 36

#* 41: [P =2,m = 16],p 552

a N i
76 2% % 19
134496256 2 % 8209
8796164325376 272 % 2097169

147573952881734189056 234 * 8589934609

£ 42: [P =2,m = 16],(x) 722«

a FREDHE  ¢(a)
7 (7] 6

26



a

R p(a)

33

o8

63
285
328
2848

% 44: [P =

a

3, 11] 20
2,29] 28
[32,7) 36
3,5,19] 144
2%,41] 160
2°,89] 1408

2,m = 24],p 55K

R p(a)

232
1312
11392

# 45: [P =

a

2%,29] 112
25,41] 640
27,89] 5632

2,m = —36],p TR

SRNBE p(a)

372
400
644
3712

% 46: [P =

a

22,3,31] 120
24,52 160
22,7,23] 264
27,29] 1792

2,m = —36],(x) FE2%

HZRB R o(a)

100
928

27,57 40
2°,29] 448

27



a R

82 2, 41] 40
345 [3,5,23] 176
424 [2%,53] 208
855  [32,5,19] 432
3232 [25,101] 1600
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7 P=2:(x) T2#

X 48: [P =2,m = 0],(x) 7E2

a SRR i
10 2x%5
136 23 % 17
165 3xox11

15561 32%x7%13%19

16215 3% b *23 %47

32896 27 % 257
1600125 3 %53 % 17 % 251

a eSS ea

14 2% 7
44 22 % 11
152 23 % 19
2144 25 % 67
8384 26 %131

297075 3% 5% % 17 %233

% 50: [P =2,m =4],(x) E&
a EPSEGaN

3 3
52 22 %13
592 2% % 37

Macro 10 3 %5 %19 % 83

29



# 51: [P =2,m = 6,(x) 562

a SR N8B 1R

15 3%H
22 2x11
184 23 % 23
195 3%5Hx*13
2272 2% % 71
33664 27 % 263

44115 3 x5 17x173
527872 29 %1031

a RN

6 2x%x3
28 22 %7
496 24 % 31

8128 20 % 127

a = KA i

20 22 %5
104 23 %13
464 24 % 29

1952 25 % 61
130304 2% %509
522752 2% %1021
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# 54: [P =2,m = —4],(x) 562

a FIR B i
20 22 x5
104 23 %13
464 24 %29
1952 25 % 61
130304 28 % 509
522752 29 % 1021
8382464 211 % 4003
134193152 213 % 16381
549754241024 219 % 1048573
8796086730752 221 % 4194301

140737463189504 223 % 16777213
144115187270549504 2% % 536870909

7.3 [P=2,m=—6],(x) TREH

£ 55: [P =2,m = —6],(x) 562
a SRR
12 22 %3
88 23 % 11
1888 25 % 59
32128 27 % 251
521728 29 %1019
8378368 211 % 4091
34359083008 217 % 262139
549753192448 219 % 1048571
2251799645913088 2% % 67108859

9223372026117357568 231 % 4294967291
2361183241263023915008 2% x 68719476731
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% 56: [P =2,m = —8|,(x) 52

a EPNp ey

151115727449904501489664 23 x 549755813881

74 [P=2m=—8],(x) T2

7.5 [P=2m=—10],(x) B2

57 [P =2,m = —10],(x) 562

a e vay

18 2 % 32
56 23 % 7
368 24 % 23

128768 28 %503

7.6 [P=2m=—-12],(x) T2

% 58: [P =2,m=—12],(x) E&K

a 5 R e

40 23 %5
105 3xb%x7
1696 2° % 53

42585 3 %5 * 17 x 167
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# 59: [P =2,m=—14],(x) E&H

a F N i
24 23 % 3
304 24 %19
127744 28 % 499

266133 3 7* 19 * 23 x 29

% 60: [P =2,m = —16],(x) 562

a RN
50 2 % 57
272 24 % 17

7232 26x113
30848 27241

% 61: [P =2,m = —18],(x) 562

a RN
975 3% 5213
1504 2% %47

30592 27 %239

7.7 [P=2m=—14],(x) =&H
7.8 [P=2m=—16],(x) T2
7.9 [P=2m=—18],(x) T2
7.10 [P =2,m=—20],(x) 522
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% 62: [P =2,m = —20],(x) 562

a R
208 24 %13
495  32x5x11
6976 26 % 109
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